POZ.1. DACH .

DANE:
Szkic wigzara

, 66,0 4 4 5000 14, , 66,0 .
660.0

Geometria ustroju:

Kat nachylenia potaci dachowej o = 40,0°

Rozpietosé wigzara 1=6,60 m

Rozstaw murtat w $wietle 1s=5,00 m

Poziom jetki h=1,14 m

Rozstaw wigzarow a = 0,90 m

Odlegtosé miedzy usztywnieniami bocznymi krokwi = 0,50 m
Odiegtos¢ miedzy usztywnieniami bocznymi jetki = 0,50 m
Rozstaw podparé poziomych muriaty Imo = 2,50 m

Wysieg wspornika murtaty lmw = 0,50 m

Dane materiatlowe:

- krokiew 8/16 cm (zaciosy: murlata - 3 cm, jetka - 3 cm) z drewna C24
- jetka 8/16 cm z drewna C24,

- murtata 14/14 cm z drewna C24

Obciazenia (wartosci charakterystyczne):
- pokrycie dachu (wg PN-82/B-02001: ):
gk = 0,65 kN/m?

- uwzgledniono ciezar wlasny wigzara
- obcigzenie sniegiem (wg PN-80/B-02010/Az1/Z1-1: pota¢ bardziej obcigzona, strefa 3, A=300 m
n.p.m., hachylenie potaci 40,0 st.):

- na potaci lewej s« = 0,96 kN/m?

- na polaci prawej skp = 0,64 kN/m?

- obcigzenie $niegiem trakiuje sie jako obcigzenie $redniotrwate
- obcigzenie wiatrem (wg PN-B-02011:1977/Az1:2009/21-3: strefa lll, teren A, wys. budynku z =10,0

m):

- na potaci nawietrznej px = 0,22 kN/m?2

- na potaci zawietrznej pkp = -0,22 kN/m?
- obcigzenie ociepleniem dolnego odcinka krokwi gkk = 0,00 KN/m?
- obcigzenie state jetki : agik = 0,00 kN/m?

- obcigzenie zmienne jetki (Obcigzenie zmienne (stropy poddaszy oraz stropodachow wentylowanych,
w ktdrych cigzar pokrycia dachowego nie obcigza konstrukgji stropu z dostepem poprzez wytaz
rewizyjny) [0,5kN/m2]):

pik = 0,50 kN/m?



- obcigzenie montazowe jetki F«= 1,0 kN

Zatozenia obliczeniowe:
- klasa uzytkowania konstrukgji: 2

WYNIKI:
Obwiednia momentow [kKNm]:
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Ekstremalne reakcje podporowe:
wezet V [kN] H [kN] kombinacja SGN
(podpora)
2(A) 8,41 5,39 K8: state-max+$nieg+0,90-zmienne na jetce+0,80 -wiatr z lewej
6,99 6,69 K17: state-max+$nieg-wariant 11+0,90-zmienne na jetce+0,80-wiatr z
prawej
6 (B) 8,41 -5,39 K17: stale-max+$nieg-wariant 11+0,90-zmienne na jgtce+0,80-wiatr z
7,87 -6,69 prawej
K16: stale-max+$nieg-wariant I1+0,90-zmienne na jgtce+0,80-wiatr z
lewe]

WYMIAROWANIE wg PN-B-03150:2000
drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymatosci C24

— fmk =24 MPa, fiox = 14 MPa, foox = 21 MPa, fuk = 2,5 MPa, Eomean = 11 GPa, px = 350 kg/m?

Krokiew 8/16 cm (zaciosy: murfata - 3 cm, jetka - 3 cm)

Smukiosé
Ay = 60,4 < 150
Az=217 < 150




Maksymalne sity i naprezenia w przesle

decyduje kombinacja: K14 state-max+$nieg-wariant 1+0,90-wiatr z prawej+0,80-zmienne na jetce
M = -0,86 kNm, N=7,30 kN

fmya = 14,77 MPa, fcoa = 12,92 MPa

omyd = 2,52 MPa, acod = 0,57 MPa

Key = 0,709

Gc,o,d/(kc,y‘fc,o,d) + Gm,y,d/fm,y,d =0,233 < 1

(ocodlfe0d)? + omydffnyd =0,121 < 1

Maksymalne sily i naprezenia na podporze - murlacie

decyduje kombinacja: K12 state-max+$nieg-wariant 11+0,90-wiatr z lewej+0,80-zmienne na jetce
M = -0,45 kNm, N =8,05kN

fmyd = 11,08 MPa, fcod = 9,69 MPa

Omyd = 2,01 MPa, Ge,0d = 0,77 MPa

(oc0,d/fc0d)? + omy.dffmyd = 0,188 < 1

Maksymalne sity i naprezenia na podporze - jetce

decyduje kombinacja: K13 state-max+$nieg-wariant |1+0,90-wiatr z prawe;j
M = -0,87 kNm, N =6,18 kN

fmye = 14,77 MPa, fc04= 12,92 MPa

omyd = 4,06 MPa, ccod = 0,77 MPa

(0¢.0,0/fc.0,0)2 + Omy,dffmyd = 0,278 < 1

Maksymalne ugiecie krokwi (pomiedzy muriatg a kalenica)

decyduje kombinacja: K18 state-max+wiatr z lewej

Uin = 1,25 mm < Unetin =1/ 200 = 3488/200 = 17,44 mm  (7,2%)
Maksymalne ugiecie wspornika krokwi

decyduje kombinacja: K26 state-max+wiatr z prawej

urin = 0,99 mm < Unetsin =2-1/200= 2:820/200=8,20 mm (12,0%)

Jetka 8/16 cm z drewna C24

Smukitosé

Ay=62,8 < 150

Az=217 < 150

Maksymaline sity i naprezenia

decyduje kombinacja: K47 stale-max+montazowe jetki
M= 0,91 kNm, N =247 kN

fmyd = 12,92 MPa, feod = 11,31 MPa

omyd = 2,67 MPa, ocod = 0,19 MPa

key = 0,675

oc0.d/(Key feod) + omydfmyd = 0,232 < 1

(6c0.d/fc0d)? + omyd/fmya = 0,145 < 1

Maksymalne ugiecie

decyduje kombinacja: K47 state-max+montazowe jetki
Uiin = 2,56 mm < Unetfin =1/200 = 2861/200=14,31 mm (17,9%)

Murtata 14/14 cm

Czes¢ murtaty lezaca na $cianie

Ekstremalne obciazenia obliczeniowe

Qzmax = 9,34 kN/m, Qymax = -7,43 kN/m

Maksymalne sity i naprezenia

decyduje kombinacja: K36 state-max+zmienne na jetce+0,90-$nieg+0,80-wiatr z lewej
Mz = 4,86 kNm

fmza = 11,08 MPa

omzd = 10,623 MPa

omzd/fmzd = 0,959 < 1

Czes¢ wspornikowa murlaty
Ekstremalne obciazenia obliczeniowe
Qzmax = 9,34 kN/m, Qy.max = -7,43 KN/m
Maksymalne sily i naprezenia




decyduje kombinacja: K42 stale-max+zmienne na jetce+0,90-wiatr z lewej+0,80-snieg
My = 1,07 kNm, Mz = 0,88 kNm

fmyd = 11,08 MPa, fmza= 11,08 MPa

omyd = 2,35 MPa, omzd = 1,93 MPa

km=0,7

Omydlfmyd + Km-omzd/fmzd = 0,334 < 1

km'Gm,y,d/fm,y,d + omzdffnzda = 0,323 < 1

Maksymalne ugiecie:

decyduje kombinacja: K2 state-max+$nieg

uin = 0,25 MM < Unetfin = 2°1/200 = 2:500/ 200 = 5,00 mm  (5,0%)

KROKIEW NAROZNA

DANE:
Wymiary przekroju: przekroj prostokatny
Szerokos¢ b=28,0cm
Wysokosé h=16,0cm
Zacios na podporach t =3,0 cm
Drewno:
drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, kiasa wytrzymatosci C24
— fmk = 24 MPa, fiox = 14 MPa, feox = 21 MPa, fux = 2,5 MPa, Eomean = 11 GPa, pk = 350 kg/m?®
Klasa uzytkowania konstrukeji: klasa 2
Geometria:
Kat nachylenia potaci dachowych o =40,0°
Dtugosé rzutu poziomego wspornika  lwx = 1,05 m
Diugos¢ rzutu poziomego odcinka srodkowego lix=2,10m
Dtugos¢ rzutu poziomego odcinka gérnego lgx = 0,00 m
Obciazenia dachu:
- obcigzenie stale (wg PN-82/B-02001: ):
gk = 0,700 kN/m? potaci dachowej, y¢= 1,10
- uwzgledniono ciezar wiasny krokwi
- obcigzenie $niegiem (wg PN-80/B-02010/Az1/Z1-1: pota¢ bardziej obcigzona, strefa 3, A=300 m
n.p.m., nachylenie potaci 40,0 st.):
Sk = 0,960 kN/m? rzutu potaci dachowej, yr= 1,50
- obcigzenie parciem wiatru (wg PN-B-02011:1977/Az1/Z1-3: pofa¢ nawietrzna, strefa lll, H=300 m
n.p.m., teren A, z=H=10,0 m, budowla zamknieta, wymiary budynku H=10,0 m, B=10,0 m, L=10,0 m,
nachylenie polaci 40,0 st., beta=1,80):
px = 0,216 kN/m? polaci dachowej, yi= 1,50
- obcigzenie ssaniem wiatru (wg PN-B-02011:1977/Az1/Z1-3: pota¢ zawietrzna, strefa Ill, H=300 m
n.p.m., teren A, z=H=10,0 m, budowla zamknieta, wymiary budynku H=10,0 m, B=10,0 m, L=10,0 m,
nachylenie potaci 40,0 st., beta=1,80):
px = -0,216 kN/m? potaci dachowej, yr= 1,50
- obciagzenie ociepleniem gk = 0,000 kN/m? potfaci dachowej na Srodkowym odcinku krokwi; yr= 1,20

WYNIKI:
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Zginanie:
decyduje kombinacja A (obc.state max.+$nieg+wiatr)
Momenty obliczeniowe:
Mprzest = 1,85 kNm;  Mpodp = -1,64 kNm
Warunek no$nosci - przesto:
omyd = 5,41 MPa, fmya= 14,77 MPa
omy.dfmyd = 0,366 < 1
Warunek nosnosci - podpora:
omyd = 7,26 MPa, fmyq = 14,77 MPa
Gm,y,d/fm,y,d = 0,492 < 1
Ugiecie (odcinek srodkowy):
Urin = 8,71 mm < Unetsin=1/200=17,27 mm (38,9%)

POZ.P.1. PLYTA GR.12 CM.

ZESTAWIENIE OBCIAZEN
Obciazenia powierzchniowe[kN/m?]:
Lp. Opis obcigzenia Obc.char. vt kq Obc.obl.
1. Deski (przybijane do legaréw) o grubosci 30 mm 0,33 1,30 - 0,43
[0,330kN/m2]
2.  Wetna mineralna w ptytach migkkich grub. 25 cm 0,15 1,30 -- 0,19
[0,6kN/m3-0,25m]
3. Warstwa cementowo-wapienna grub. 1,5 cm 0,29 1,30 - 0,38
[19,0kN/m3-0,015m]
4. Obcigzenie zmienne (poddasza z dostepem z 1,20 1,40 0,50 1,68
klatki schodowej) [1,2kN/m2]
5. Plyta zelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 - 3,30
z 4,97 1,20 5,98
SCHEMAT STATYCZNY



-l'

leff.y=4,32

1”3
e

o leff x=8,32

*

Rozpietos$¢ obliczeniowa piyty lefix = 8,32 m
Rozpieto$é obliczeniowa plyty lery = 4,32 m
Grubosé plyty 12,0 cm

WYNIKI OBLICZEN STATYCZNYCH

Kierunek x:

Moment przestowy obliczeniowy Msaxp = 2,77 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Msix = 2,30 kKNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Msix = 2,03 kNm/m
Maksymaine oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedziy) Qoxmax = 12,92 KN/m
Zastepcze oddzialywanie podporowe (wzdtuz krawedziy) Qox = 8,07 kN/m
Kierunek y:

Moment przestowy obliczeniowy Msay = 10,28 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Msky = 8,54 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Msiy = 7,51 kNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdiuz krawedzi X) Qoymax = 12,92 KN/m
Zastepcze oddzialywanie podporowe (wzdtuz krawedzi x) Qoy = 11,40 kKN/m

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu C20/25 (B25) — fe« = 13,33 MPa, faa = 1,00 MPa, Eem = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu p = 25 kN/m?

Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspélczynnik pefzania (obliczono) ¢ =312

Zbrojenie gtéwne:
Klasa stali A-llIN (RB500W) — fy = 500 MPa, fya = 420 MPa, fi = 550 MPa

Srednica pretow w przesle w kierunku x $ax =10 mm

Srednica pretéw w przesle w kierunku y oy =10 mm

Otulenie:

Nominalna grubo$¢ otulenia pretéw z gory ptyty Cnomg = 20 mm
Nominalna grubos¢ otulenia pretéw z dotu ptyty Cnom,d = 20 mm
ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokosé rys Wim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie aim = le/200 - jak dla stropow (tablica 8)

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,11 cm?mb. Przyjgto $10 co 15,0 cm o As = 5,24
cm?mb  (p =0,62%)

Warunek nosnosci na zginanie: Msax = 2,77 kNm/mb < Mgrax = 16,88 kNm/mb  (16,4%)
Szeroko$é rys prostopadiych:  wix = 0,000 mm < wim = 0,3 mm  (0,0%)

Podpora:



Warunek nos$nosci na &cinanie:  Vsax = 12,92 kN/mb < Vraix= 59,64 KN/mb  (21,7%)
Kierunek y:

Przesto;

Zbrojenie potrzebne As = 2,70 cm?mb. Przyjeto $10 co 15,0 cm 0 As = 5,24 cm?/mb  (p = 0,55%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msay = 10,28 kNm/mb < Mray = 19,08 kNm/mb  (53,9%)
Szerokos¢ rys prostopadiych:  wiy = 0,114 mm < wim = 0,3 mm  (37,9%)

Podpora:

Warunek nosnosci na §cinanie:  Vsay = 12,92 kN/mb < Vra1y =65,57 kKN/mb  (19,7%)

Ugiecie catkowite piyty:
Maksymalne ugiecie od Mski:  a{Msk i) = 19,80 mm < ajm = 21,60 mm  (91,7%)

SZKIC ZBROJENIA
Kierunek x:
Nr1 24410 1=8660
8660
Nr2 4xX7$10 =167,
1605 =
Kierunek y:

Nr3 46410 1=4660
4660

Nr4 4x6410 1=1578,

1505 =

Nr5 4x7¢10 co 150 mm |=650-2450
650-2450

Zbrojenie narozy dotem:

Schemat rozmieszczenia pretéw (dotem i gorg):
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WYKAZ ZBROJENIA
Liczba [szt.] Diugosé
catkowita
[m]
Nr Srednica Diugosé pretbww | elementéw | catkowita | RB500W
pret [mm] [mm] 1 pretéw $10
a elemencie
dla pojedynczej plyty
1 10 8660 24 1 24 207,84
2 10 1676 28 1 28 46,93
3 10 4660 46 1 46 214,36
4 10 1676 24 1 24 37,82
5a 10 650 4 1 4 2,60
5b 10 950 4 1 4 3,80
5¢c 10 1250 4 1 4 5,00
5d 10 1550 4 1 4 6,20
5e 10 1850 4 1 4 7.40
5§ 10 2150 4 1 4 8,60
5g 10 2450 4 1 4 9,80
Diugosé catkowita wg $rednic [m] 550,4
Masa 1mb preta [ka/mb] 0,617
Masa pretéw wag $rednic [ka] 339.6
Masa pretéw wg gatunkéw stali [kg] 339,6
Masa catkowita [kg] 340

UWAGA: Diugos¢ preta jest diugoscia obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN 1SO 3766:2006)

POZ.N. NADPROZE.

NADPROZA O ROZPIETO$CI ROWNEJ | MNIEJSZEJ NIZ 1.0 m ZAPROJEKTOWANO JAKO
SYSTEMOWE, PREFABRYKOWANE L - 19.

POZ .W.1 WIENIEC OKALAJACY PLYTE.
b=25cm h=25cm

zbrojenie 2 x 2 @ 12 na catej dtugosci elementu
Strzemiona @ 6 co30cm
Zakotwi¢ szpilki mocujace co 1,5 m M20 w celu zamocowania murtaty
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Wience zewnetrzne dociepli¢ 3 cm warstwa styropianu od strony zewnetrznej w celu unikniecia
mostkow termicznych.

POZ.t.1 tAWA FUNDAMENTOWA 60 x 40 cm

Dach =9,34 kN/m
Strop = 24,52 kN/m
Sciana = 17,40 kN/m
Wieniec = 4,5 kN/m
tawa =6 kN/m
Ziemia =6,5 kN/m

Razem= 68,26 kN/m

SZKIC FUNDAMENTU
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GEOMETRIA FUNDAMENTU

Wymiary fundamentu :
Typ: {awa prostokatna

B=060m H=040m
Bs=0,26m es=0,00m

Posadowienie fundamentu:
D=120m Dmin=1,20m
Brak wody gruntowej w zasypce




OPIS PODLOZA

Szkic uwarstwienia podioza:

z [m]

-1,20

=1 0,00

L—a———-—-«—-_———q_-,s-—_— ______ i 1'50

Zestawienie warstw podioza

N| nazwa gruntu h [m] nawodn | pe™ Ytmin Yemax & [ ¢ Mo M [kPa}
r iona /m°] [kPa] [kPa]

1] Gliny pylaste 1,50 nie 2,00 0,90 1,10 11,72 11,70 23094 | 38498

OBCIAZENIA FUNDAMENTU

Kombinacije obciazen obliczeniowych:

N| typ obc. N [kN/m] Tg [KN/m] Mg [kNm/m] e [kPa] Ae [kPa/m]
r

1| diugotrwate 68,26 0,00 0,00 0,00 0,00

DANE MATERIALOWE

Zasypka:

Ciezar objetosciowy: 20,0 kN/m?

Wspdtczynniki obcigzenia: ¥rmin = 0,90; yrmax = 1,20

Parametry betonu:

Klasa betonu: C20/25 (B25) — fed = 13,33 MPa, fea = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy  p = 24,0 kN/m?

Maksymalny rozmiar kruszywa dg = 16 mm

Wspotczynniki obcigzenia: ¥emin = 0,90; yrmax = 1,10

Zbrojenie:

Klasa stali: A-llIN (RB500W) — fyi = 500 MPa, fya = 420 MPa, fix = 550 MPa
Srednica pretéw wzdiuz boku B ¢8 =12 mm

Maksymalny rozstaw pretéw ¢ = 20,0 cm

Otulenie:

Nominalna grubos¢ otulenia na podstawie fundamentu Crom = 85 mm
Nominalna grubos¢ otulenia na bocznych powierzchniach Cnemb = 25 mm
ZALOZENIA

Wspoiczynniki korekeyjne oporu granicznego podfoza:
- dla no$nosci pionowej m = 0,81
- dla statecznosci fundamentu na przesuniecie m =0,72
- dla statecznosci na obrét m=0,72
Wspoiczynnik tarcia gruntu o podstawe fundamentu: f = 0,50
Wspétczynniki redukcji spojnosci:
- przy sprawdzaniu przesunigcia: 0,50
Czas trwania robé6t: powyzej 1 roku (A=1,00)
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Stosunek wartosci obe. obliczeniowych N do wartosci obc. charakterystycznych N« N/Nk = 1,20
WYNIKI-PROJEKTOWANIE
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA wg PN-81/B-03020

Nosnoéé pionowa podtoza:

Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje nosnos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu

Obliczeniowy opor graniczny podioza Qm = 103,6 kN

Nr=81,3kN < m-Qmw=0,81-103,6 kN = 83,9 kN (96,9%)
Nosnosé (statecznoé¢) podioza z uwagi na przesuniecie poziome:

Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje nosnos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu

Obliczeniowy opér graniczny podioza Qr = 19,8 kN

Tr=0,0kN < m-Qr=0,72-19,8 kN = 14,3 kN (0,0%)
Statecznoé¢ fundamentu na obrét:

Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje moment wywracajgcy Mos2 = 0,00 kNm/mb, moment utrzymujacy Mus2 = 23,55
kNm/mb

Mo = 0,00 KNm/mb < m-Mu=0,72-23,5 kNm = 17,0 kNm/mb (0,0%)
Osiadanie:

Decyduje: kombinacja nr 1

Osiadanie pierwotne s'= 0,33 cm, wtérne s"= 0,05 cm, catkowite s = 0,39 cm

§=0,39¢cm < Sdop=1,00cm (38,6%)

OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE FUNDAMENTU wg PN-B-03264:2002

Nosnos¢ na przebicie:

dla fundamentu o zadanych wymiarach nie trzeba sprawdzac¢ no$nosci na przebicie
Wymiarowanie zbrojenia:

Decyduje: kombinacja nr 1

Zbrojenie potrzebne (zbrojenie minimalne) As = 0,26 cm?mb

Przyjeto konstrukcyjnie ¢12 mm co 20,0 cm o As = 5,65 cm#mb

SZKIC ZBROJENIA

11
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WYKAZ ZBROJENIA
Dlugos¢ catkowita [m]
Nr | Srednica Dlugosé Liczba St0S-b RBS00W
pret [mm] [em] [szt.] 6 $12 $12
a
dla 1 mb tawy fundamentowej
1 12 55 5,00 2,75
2 6 105 4 4,20
3 12 105 4 420
4 6 93 5,00 4,65
Diugo$é catkowita wg srednic [m] 8,9 43 2,8
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888 0,888
Masa pretdw wg srednic [ka] 2,0 3.8 25
Masa pretdw wg gatunkow stali [ka] 58 25
Masa catkowita [ka] 9

UWAGA: Diugosé preta jest diugoscia obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (meteda B wg PN-EN 1SO 3766:2006)
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POZ.1. DACH.

DANE:
Szkic wigzara

¥ 101,0 ,[V,,VM 530,0 1441, v 1010
¥ 760,0 o
Geometria ustroju:

Kat nachylenia potaci dachowej o = 49,0°

Rozpietosé wigzara | =7,60 m

Rozstaw murtat w swietle 1s=5,30m

Poziom jetki h=1,78 m

Rozstaw wigzaréw a = 0,90 m

Odleglo$é miedzy usztywnieniami bocznymi krokwi = 0,50 m
Odlegtosé miedzy usztywnieniami bocznymijetki = 0,50 m
Rozstaw podparé poziomych murtaty Imo=2,50 m

Wysieg wspornika murtaty Imw = 0,50 m

Dane materiatowe:

- krokiew 8/18 cm (zaciosy: muriata - 3 cm, jetka - 22,7 = 5,4 cm) z drewna C24
- jetka 2x 5/20 cm z drewna C24,

- murlata 14/14 cm z drewna C24

Obciazenia (wartosci charakterystyczne):
- pokrycie dachu (wg PN-82/B-02001: ):
gk = 0,30 kN/m?

- uwzgledniono ciezar wlasny wigzara
- obcigzenie $niegiem (wg PN-80/B-02010/Az1/Z1-1: pota¢ bardziej obcigzona, strefa 3, A=300 m
n.p.m., nachylenie potaci 49,0 st.):

- na potlaci lewej sk = 0,53 kN/m2

- na potaci prawej skp = 0,35 kN/m?2

- obcigZenie $niegiem traktuje sie jako obcigzenie sredniotrwate
- obcigzenie wiatrem (wg PN-B-02011:1977/Az1:2009/Z1-3: strefa Ill, teren A, wys. budynku z =10,0
m):

- na potlaci nawietrzne;j px = 0,29 kN/m?2



- na pofaci zawietrznej

- obcigzenie ociepleniem doinego odcinka krokwi

- obcigzenie state jetki :

- obcigzenie zmienne jetki :
- obcigzenie montazowe jetki

Zatozenia obliczeniowe:

Prp = -0,22 kN/m?

gk = 0,00 kN/m2

gik = 0,00 kN/m2

- klasa uzytkowania konstrukcji: 2

WYNIKI:

Obwiednia momentéw [kNm]:

1,48

pi = 0,00 kN/m2
Fc=1,0kN

1.56

1.70

1,36 " 1,48 , 096
L] "

Obwiednia przemieszczen [mm]:

1,66

1.70
437

2,19 2,19
. 096 o 1,48 " 1,36 i 1,36 " 1,48 , 096
'Iu L a1 7:&0 L k] 'L
| 1
Ekstremalne reakcje podporowe:
wezet V [kN] H [kN] kombinacja SGN
(podpora)
2(A) 5,33 0,64 K3: stale-max+$nieg+0,90-wiatr z lewej
4,52 3,37 K12: stale-max+wiatr z prawej+0,90-$nieg
2,24 -0,74 K186: stale-min+wiatr z lewej

2




6 (B) 5,33 -0,64 K7: state-max+§nieg-wariant 11+0,90-wiatr z prawej
2,24 0,74 K17: state-min+wiatr z prawej
3,98 -3,37 K9: state-max+wiatr z lewej+0,90-$nieg

WYMIAROWANIE wg PN-B-03150:2000
drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymatosci C24
— fmk =24 MPa, fiox = 14 MPa, feox = 21 MPa, fux = 2,5 MPa, Eomean = 11 GPa, px = 350 kg/m?3

Krokiew 8/18 cm (zaciosy: muriata - 3 cm, jetka - 2:2,7 = 5,4 cm)
Smukiosé

Ay=66,5 < 150

Az=21,7 < 150

Maksymalne sity i naprezenia w przesle

decyduje kombinacja: K3 state-max+$nieg+0,90-wiatr z lewej

M = -0,98 kNm, N = 3,50 kN

fm,y,d = 16,62 MPa, fc,o,d = 14,54 MPa
Omyd = 2,28 MPa, cco0d = 0,24 MPa
key = 0,623

oc0d/(key feo.d) + omya/fmya = 0,164 < 1

(0c0./fc0,d)2 + omy,dlfmya = 0,006 < 1

Maksymalne sity i naprezenia na podporze - murtacie
decyduje kombinacja: K9 state-max+wiatr z lewej+0,90-$nieg

M =-0,99 kNm, N =3,23 kN
fmyda = 16,62 MPa, fco4d = 14,54 MPa
Omyd = 3,31 MPa, ocod = 0,27 MPa

(()'c,0|d/fc,0,d)2 + Gm,y,d/fm,y,d =0,199 < 1
Maksymaine sily i naprezenia na podporze - jetce
decyduje kombinacja: K13 state-max+wiatr z prawej+0,90-$nieg-wariant I|

M =-0,86 kNm, N = 3,35 kN
fmyd = 16,62 MPa, fcod = 14,54 MPa
omyd = 6,10 MPa, ocod= 0,72 MPa

(()'c,O,d/fc,D,d)z + omy.dffmyd = 0,369 < 1

Maksymaine ugiecie krokwi (pomiedzy murtata a kalenica)

decyduje kombinacja: K8 state-max+wiatr z lewej

uin = 1,78 mm < Unetsin =1/200 = 4322/ 200 = 21,61 mm (8,2%)
Maksymalne uagiecie wspornika krokwi

decyduje kombinacja: K11 state-max+wiatr z prawe;j

Utin = 2,19 mm < Unetfin = 2'1/200 = 2-1470/200= 14,70 mm (14,9%)

Jetka 2x 5/20 cm z drewna C24

Smukiosé

Ay=478 < 150

Az=34,6 < 150

Maksymaine sity i naprezenia

decyduje kombinacja: K14 state-max+montazowe jetki
M= 0,89 kNm, N = 1,27 kN

fmyd = 12,92 MPa, fcoa = 11,31 MPa

omyd = 1,34 MPa, oc04 = 0,06 MPa

key = 0,873, kez=0,974

Ge,0,d/(Key fe0d) + omyd/fmyd = 0,110 < 1

0c,0d/(Kez fe0d) + omydlfmyd = 0,109 < 1

Maksymalne ugiecie

decyduje kombinacja: K14 state-max+montazowe jetki
urin = 0,92 mm < Unetsin =1/200=2714/200=13,57 mm (6,7%)

Murtata 14/14 cm

Czeé¢ murlaty lezaca na $cianie
Ekstremalne obciazenia obliczeniowe
Qzmax = 5,92 kN/m, Qymax = -3,75 kKN/m




Maksymalne sily i naprezenia

decyduje kombinacja: K9 state-max+wiatr z lewej+0,90-$nieg
Mz = 2,51 kNm

fm.z,d = 16,62 MPa

Omzd = 5,485 MPa

Gm.z,d/fm,z,d = 0,330 <1

Czesc¢ wspornikowa murfaty

Ekstremalne obciazenia obliczeniowe

Ozmax = 5,92 KN/m, Qymax = -3,75 KN/m

Maksymalne sily i naprezenia

decyduje kombinacja: K9 stale-max+wiatr z lewej+0,90-snieg

My = 0,71 KNm, Mz = 0,47 kNm
fmyd = 11,08 MPa, fmza = 11,08 MPa
Omyd = 1,56 MPa, Omzd = 1,02 MPa
km=0,7

0'm|y|d/fm,y,d + Km omzd/fmzd = 0,205 < 1

Km*om,yd/fmyd + omzdlfmzd =0,191 < 1

Maksymalne ugiecie:

decyduje kombinacja: K2 state-max+$nieg

Usin = 0,15 MM < Unetfin = 2-1/200 = 2-500/ 200 = 5,00 mm  (3,0%)

POZ.P.1. PLYTA GR.12 CM.

ZESTAWIENIE OBCIAZEN
Obciazenia powierzchniowe [kN/m?]:

Lp Opis obcigzenia Obc.char. ¥t ka Obc.obl.
1. Deski (przybijane do legaréw) o grubosci 30 mm 0,33 1,30 - 0,43
[0,330kN/m2]
2. Welna mineraina w plytach miekkich grub. 25 cm 0,15 1,30 -- 0,19
[0,6kN/m3-0,25m]
3. Warstwa cementowo-wapienna grub. 1,5 cm 0,29 1,30 -- 0,38
[19,0kN/m3-0,015m]
4. Obciazenie zmienne (poddasza z dostepem z 1,20 1,40 0,50 1,68
klatki schodowej) [1,2kN/m2]
5. Plyta zelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 -~ 3,30
z 497 1,20 5,98
SCHEMAT STATYCZNY
gg =598
g., A loff = 2,62 B o
Rozpietos¢ obliczeniowa piyty ler = 2,62 m
Grubos$é plyty 12,0 cm

WYNIKI OBLICZEN STATYCZNYCH

Moment przestowy obliczeniowy Msd = 5,13 kKNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 4,26 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mskt = 3,75 kNm/m
Reakcja obliczeniowa Ra=Ra=7,84 kN/m

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu: €20/25 (B25) — f« = 13,33 MPa, fag = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Zbrojenie giéwne:

Klasa stali A-IlIN (RB500W) — fy = 500 MPa, fya = 420 MPa, fi = 550 MPa




Srednica pretéw w przesle $a =12 mm
Zbrojenie rozdzielcze (konstrukecyine):
Klasa stali A-0 (St0S-b) — fy = 220 MPa, fya = 190 MPa, fix = 300 MPa

Srednica pretow ¢ =6 mm

Otulenie:

Nominalna grubos¢ otulenia pretow z gory plyty Cnomg = 20 mm
Nominalna grubosé otulenia pretéw z dotu piyty Cnom,d = 20 mm
ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szeroko$¢ rys Wim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie aim = ler/200 - jak dla stropow (tablica 8)

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)

Przesto:

Zbrojenie potrzebne As = 1,33 cm?mb. Przyjeto ¢12 co 14,0 cm 0 As = 8,08 cm?/mb (p = 0,86%)
Warunek no$nosci na zginanie: Msd = 5,13 kNm/mb < Mrge = 27,58 kNm/mb  (18,6%)
Szerokosé rys prostopadtych:  wk=0,000 mm < wim=0,3mm (0,0%)

Maksymaine ugiecie od Mski:  a(Mski) = 2,22 mm < aim = 13,10 mm  (17,0%)

Podpora:

Warunek nosnosci na Scinanie: Vsa=7,84 kN/mb < Vgra1=67,97 kN/mb  (11,5%)

Przyjeto zbrojenie rozdzielcze ¢6 co max.16,0 cm o As = 1,77 cm?/mb

SZKIC ZBROJENIA
6 co max. 160 S
3 N I§
N $12 co 140 mm
v 250 2500 v 250 .
L | L] a a
Nr1 12 co 420 1=2960
2960
607
——— Nr2 12 co 420 1=2982
g~ 2289
607
Nr3 12 co 420 |=2982 N
2289 ST ®
WYKAZ ZBROJENIA
Liczba [szt.] Dtugos¢ catkowita [m]
Nr Srednica Diugosé pretbww | elementéw | catkowita St0S-b RB500W
pret [mm] [mm] 1 pretéw $6 012
a elemencie
dla pojedynczej plyty
1 12 2960 14 1 14 41,44
2 12 2982 13 1 13 38,77
3 12 2982 13 1 13 38,77
4 6 5523 31 1 31 171,21
Dtugos¢ catkowita wg $rednic [m] 171,3 119.0
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888
Masa pretéw wag $rednic [kg] 38,0 105,7
Masa pretéw wg gatunkéw stali [ka] 38,0 105,7
Masa calkowita [kg] 144

UWAGA: Dlugosc preta jest dlugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)



POZ.P.2. PLYTA GR.12 CM.

ZESTAWIENIE OBCIAZEN

Obciazenia powierzchniowelkN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. i ka Obc.obl.

1. Deski (przybijane do legaréw) o grubosci 30 mm 0,33 1,30 - 0,43
[0,330kN/m2]

2. Weina mineralna w plytach miekkich grub. 25 cm 0,15 1,30 -- 0,19
[0,6kN/m3-0,25m]

3. Warstwa cementowo-wapienna grub. 1,5 cm 0,29 1,30 -- 0,38
[19,0kN/m3-0,015m]

4. Obcigzenie zmienne (poddasza z dostepem z 1,20 1,40 0,50 1,68
klatki schodowej) [1,2kN/m2]

5. Plyta zelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 - 3,30

z 4,97 1,20 5,98
SCHEMAT STATYCZNY

542

=598

leffy=

7]

¥ leff x=4,25 ¥

Rozpietos¢ obliczeniowa plyty lerx =4,25 m
Rozpietos¢ obliczeniowa plyty lery = 5,42 m
Grubosé plyty 12,0 cm

WYNIKI OBLICZEN STATYCZNYCH

Kierunek x:

Moment przestowy obliczeniowy Msaxp = 6,16 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mskx = 5,12 kKNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mskxr = 4,50 kNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi y) Qoxmax = 12,71 kN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdiuz krawedziy) Qox = 9,57 kN/m
Kierunek y:

Moment przestowy obliczeniowy Msay = 3,78 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Msky = 3,156 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Msky.t = 2,77 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi x) Qoymax = 12,71 kKN/m
Zastepcze oddzialywanie podporowe (wzdiuz krawgdzi x) Qoy = 7,94 kN/m

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:
Klasa betonu C20/25 (B25) — fe« = 13,33 MPa, faa = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa

Zbrojenie gtéwne:
Klasa stali A-llIN (RB500W) — fy = 500 MPa, fya = 420 MPa, fx = 550 MPa

Srednica pretéw w przesle w kierunku x Pax =12 mm

Srednica pretow w przesle w kierunku y day =12 mm

Otulenie:

Nominalna grubos$¢ otulenia pretéw z géry piyty Cnom,g = 20 mm



Nominalna grubos$é otulenia pretéw z dotu plyty Cromd = 20 mm

ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokose rys Wim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie aiim = ler/200 - jak dla stropow (tablica 8)

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)

Kierunek x:

Przesio:

Zbrojenie potrzebne As = 1,60 cm?mb. Przyjeto $12 co 14,0 cm o As = 8,08 cm?mb  (p = 0,86%)
Warunek no$nosci na zginanie: Msax = 6,16 KNm/mb < Mrax = 27,58 kNm/mb  (22,3%)
Szerokos¢ rys prostopaditych:  wix = 0,000 mm < wim = 0,3 mm  (0,0%)

Podpora:

Warunek no$nosci na scinanie:  Vsax = 12,71 kN/mb < Vra1x=67,97 KkN/mb  (18,7%)
Kierunek v:

Przesio:

Zbrojenie potrzebne As = 1,12 cm?mb. Przyjeto $12 co 14,0 cm 0 As = 8,08 cmZmb (p = 0,99%)
Warunek no$nosci na zginanie: Msdy = 3,78 KNm/mb < Mray = 23,50 kNm/mb  (16,1%)
Szerokosé rys prostopadiych:  wky = 0,000 mm < wim = 0,3 mm  (0,0%)

Podpora:

Warunek no$nosci na scinanie:  Vsay=12,71 kN/mb < Vra1y=60,86 kN/mb  (20,9%)
Ugiecie catkowite plyty:

Maksymalne ugiecie od Mskr:  a(Mskt) = 7,31 mm < aim = 21,25 mm  (34,4%)

SZKIC ZBROJENIA
Kierunek x:
Nr1 32412 1=4590
4590
Nr2_ 4x7¢12 1=1680
1505 N
Kierunek y:

Nr3 25412 1=5760
5760

Nr4 4x8412 1=1635
1550 I

Zbrojenie narozy dotem:
Nr5 4x7412 co 140 mm 1=650-2330

650-2330

Schemat rozmieszczenia pretéw (dotem i gora):
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WYKAZ ZBROJENIA
Liczba [szt.] Dlugos¢
catkowita
[m]
Nr Srednica Diugosé pretow w | elementéw | catkowita | RB500W
pret [mm] [mm] 1 pretow 12
a elemencie
dla pojedynczej plyty
1 12 4590 32 1 32 146,88
2 12 1680 28 1 28 47.04
3 12 5760 25 1 25 144,00
4 12 1635 32 1 32 52,32
5a 12 650 4 1 4 2,60
5b 12 930 4 1 4 3,72
5c 12 1210 4 1 4 4,84
5d 12 1490 4 1 4 5,96
5e 12 1770 4 1 4 7,08
5f 12 2050 4 1 4 8,20
| 59 12 2330 4 1 4 9,32
Dlugos¢ catkowita wg $rednic [m] 432,0
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888
Masa pretéw wg $rednic [kg]l| 3836
Masa pretow wg gatunkéw stali [ka] 383,6




[ Masa catkowita [kg] |

384

UWAGA: Diugosc preta jest dlugoscia obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)

POZ.N.1. NADPROZE.
N.1

SZKIC BELKI

777777 A
L 25 o 210
Kl K

| P,

1
A

25

"4
. o

GEOMETRIA BELKI

o

35

-
K 25 "

Wymiary przekroju:

Typ przekroju: prostokatny
Szerokos¢ przekroju  bw=25,0cm
Wysokos¢ przekroju  h =35,0cm

Rodzaj belki:  monolityczna
OBCIAZENIA NA BELCE

Zestawienie obcigzen roziozonych [kN/m:

Lp Opis obcigzenia Obe.char.

Obc.obl.

Zasigg [m]

1. Mur z cegly (cegta budowlana wypalana z 10,88
gliny, dziurawka) grub. 0,25 m i szer.3,00
m [14,500kN/m3-0,25m-3,00m]

2. Ciezar whasny belki 219
[0,25m-0,35m-25,0kN/m3]

11,97

241

cata belka

cala belka

. 13,07

Schemat statyczny belki

14,3

A
A
)

2,35

[};14,38

e

DANE MATERIALOWE

14,38

AM



Parametry betonu:

Klasa betonu: €20/25 (B25) — fe = 13,33 MPa, faa = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Zbrojenie gtéwne:

Klasa stali A-llIN (RB500W) — fy = 500 MPa, fya = 420 MPa, f = 550 MPa

Srednica pretéw gérnych dg = 12 mm
Srednica pretéw dolnych ba =12 mm
Strzemiona:

Klasa stali A-O (8t0S-b) — fy = 220 MPa, fys = 190 MPa, fi = 300 MPa
Srednica strzemion  ¢s =6 mm

Otulenie:
Klasa $rodowiska: XCA
Wartos¢ dopuszczalnej odchyiki Ac=5mm
— nominalna grubos¢ otulenia Cnom =20 mm
ZALOZENIA
Sytuacja obliczeniowa: trwata
Cotanges kata nachylenia $cisk. krzyzulcow bet. cot0 =200
Graniczna szerokos¢ rys Wim = 0,3 mm
Graniczne ugiecie w przestach aim = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)
Graniczne ugiecie na wspornikach aim = jak dla wspornikéw (wg tablicy 8)

WYKRESY SIit WEWNETRZNYCH

Momenty zginajgce [kNm]:

A\/AB

2 9,92 &
£ S
Sily poprzeczne [kN]:
PaN
A B
-16.89
Ugiecia [mm]:
A\////A
A B
0,69
Obwiednia sit wewnetrznych
Momenty zginajace [KNm]:
A T — A
A T EJ/" /B
: B ;
o <

Sity poprzeczne [kNI

10



10,52
A - — A
A | B
1052 — |
-16,89
Ugiecia [mm]:
PN = AN
A g P B
e
WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002
a|
77N 2¢12 V774
al
425 4 210 #25 4

Przesio A - B:

Zaginanie: (przekroj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msa = 9,92 kNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukeyjny) As = 1,03 cm?. Przyjeto 29120 As = 2,26 cm? (p = 0,28%)
Warunek no$noéci na zginanie: Msa = 9,92 kNm < Mgra = 28,86 kNm  (34,4%)

Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 10,52 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 230 mm na catej diugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vsa = 10,52 kN < Vra1 =46,87 kN  (22,5%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 9,02 kNm

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msir = 9,02 kNm

Szerokosé rys prostopadiych: zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Maksymalne ugiecie od Mski:  a(Mskr) = 0,69 mm < aim = 2350/200 = 11,75 mm  (5,9%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vsk = 13,72 kN
Szerokos$¢ rys ukosnych:  zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

35

SZKIC ZBROJENIA
1
2612
A 2412 v
1
& 9 x 23 =207 "
L 25 210 1, 25
A L A

Nr1 4412 1=256
256

11



31

Nr2 10¢6 =113

1-1

Nr1

K 25 K
a

WYKAZ ZBROJENIA

Diugos¢ catkowita [m]
Nr | Srednica Diugosé Liczba St0S-b | RB500W

pret [mm] [em] [szt.] 6 $12

a

dla jednej belki

1 12 256 4 10,24

2 6 113 10 11,30
Diugoéé catkowita wg $rednic [m 11,4 10,3
Masa 1mb preta [ka/mb 0,222 0,888
Masa pretéw wg $rednic [kg] 25 9.1
Masa pretéw wag gatunkéw stali [kal 25 9,1
Masa catkowita [ka] 12

UWAGA: Dlugosé preta jest diugoécia obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)

POZ.N.2. NADPROZE.
N.2

SZKIC BELKI

777 A | e I
e 25 4 210 y 256
L] q A

A

GEOMETRIA BELKI

<

” 25 "
Wymiary przekroju:
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Typ przekroju: prostokatny
Szeroko$c¢ przekroju  bw =25,0 cm
Wysokos¢ przekroju  h=35,0cm
Rodzaj belki:  monolityczna
OBCIAZENIA NA BELCE

Zestawienie obciazen roziozonych [kKN/m]:

Lp Opis obciaZenia Obc.char. ¥i kq Obc.obl. Zasieg [m]
1. Mur z cegly (cegta budowlana wypalana z 10,88 1,10 - 11,97 calajpeika
gliny, dziurawka) grub. 0,25 m i szer.3,00
m [14,500kN/m3-0,25m-3,00m]
2. Obcigzenie od stropu 5,98x0,5x5,30 15,85 1,10 - 17,44 cata belka
3. Ciezar wiasny belki 2,19 1,10 - 2,41 cata belka
[0,25m-0,35m-25,0kN/m3]
T 28,92 1,10 31,81
Schemat statyczny belki
o ©
A A
A
,,L 235 IT,

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu: €20/25 (B25) — fca = 13,33 MPa, foa = 1,00 MPa, Eem = 30,0 GPa

Zbrojenie giéwne:

Klasa stali A-IlIN (RBS00W) — fy = 500 MPa, fya = 420 MPa, fk = 550 MPa

dg =12 mm
da =12 mm

Srednica pretéw gérnych
Srednica pretéw dolnych
Strzemiona:

Klasa stali A-0 (St0S-b) — fy =220 MPa, fya = 190 MPa, fi = 300 MPa

Srednica strzemion  ¢s =6 mm
Otulenie:
Klasa srodowiska: XC1

Wartosé dopuszczalnej odchyiki Ac =5 mm
— nominalna grubos¢ otulenia Crom =20 mm

ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Cotanges kata nachylenia $cisk. krzyzulcow bet.
Graniczna szerokos¢ rys Wim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie w przestach aim = jak dla belek i plyt (wg tablicy 8)
aim = jak dla wspornikéw (wg tablicy 8)

Graniczne ugiecie na wspornikach

WYKRESY S WEWNETRZNYCH

Momenty zginajgce [KNm]:

coto=2,00

13



AM//_SB

21,96

37,38
37,38

Sity poprzeczne [kN]:
37,38

Ugiecia [mm]:
\//A
A B

Obwiednia sit wewnetrznych

Momenty zginajgce [kNm]:

Sity poprzeczne [kN]:

37,38
’_\ 23,29
B ——
_\_‘_‘___‘-‘_‘_‘_\_\_‘_“ "

P x N

A B

2329
-37,38
Ugiecia [mm]:
AA . e /_\B
— I
2,82

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002

al
777AN 312 Y77Ag
al
25 4 210 25 4
-1 . | qa il

Przesto A - B:
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Zginanie: (przekroj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msd = 21,96 KNm

Zbrojenie potrzebne As = 1,70 cm?. Przyjeto 3¢12 0 As = 3,39 cm? (p = 0,43%)

(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadiych)

Warunek no$nosci na zginanie: Msda =21,96 KNm < Mra=42,27 kNm  (52,0%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsa = 23,29 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi $6 co 230 mm na catej dtugosci przesta
Warunek no$nosci na $cinanie:  Vsa = 23,29 kN < Vgra1 = 48,90 kN  (47,6%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 19,96 kNm

Moment przgstowy charakterystyczny diugotrwalty Mski = 19,96 kNm

Szeroko$¢ rys prostopadiych:  wk = 0,178 mm < wim = 0,3mm  (59,5%)

Maksymaline ugigcie od Mskr:  a(Mskr) = 2,82 mm < aim = 2350/200 = 11,75 mm  (24,0%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vsk = 30,36 kN
Szerokos$¢ rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

SZKIC ZBROJENIA
1
2412
P77 AN 3912 7777777 AR
1|
& 9 x 23 = 207 y
. 25 . 210 Lo25 ,
L] L | L ] "
Nr1 512 1=256
256
%
o

Nr2 1046 =113

i 25 J
Aa

WYKAZ ZBROJENIA

Dtugosé catkowita [m]
Nr | Srednica Dlugosé Liczba St0S-b | RB500W

pret [mm] [em] [szt.] $6 $12
a
dla jednej belki
1 12 256 5 12,80
2 6 113 10 11,30

15
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Dlugo$é catkowita wg $rednic [m] 11,4 12,9
Masa 1mb preta [ka/mb] 0,222 0,888
Masa pretéw wg srednic [ka] 2,5 11,5
Masa pretéw wg gatunkow stali [kg] 2,5 11,5
Masa catkowita [ka] 14

UWAGA: Dlugosé preta jest dlugoscig obliczong na podstawie wymiar6w w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)

POZOSTALE NADPROZA O ROZPIETOSCI ROWNEJ | MNIEJSZEJ NIZ 1,50 M
ZAPROJEKTOWANO JAKO SYSTEMOWE, PREFABRYKOWANE L - 19.

POZ.t.1 tAWA FUNDAMENTOWA 60 x 40 cm

Dach =5,92 kN/m
Strop = 15,85 kN/m
Sciana = 17,40 kN/m
Wieniec = 4,5 kN/m
tawa =6 kN/m
Ziemia =6,5 kN/m

Razem= 56,17 kN/m

Fundament 2 kaplica

SZKIC FUNDAMENTU

T—_—_Ay_____l
| 1 |
[ | |
| | |
| ; |
| ! |
I | I
l | | *
|
I
I
|
! o
=<
| o
] 1l
| I
I
I
|
|
1 @ 2 =
" 0,17 Y 0,25 Y 017 "
2 i B=0,60 S L
L ] A
V = 0,24 m3/mb

GEOMETRIA FUNDAMENTU

Wymiary fundamentu ;
Typ: ‘tawa prostokatna

16



B=0,60m H=0,40m
Bs=025m es=000m

Posadowienie fundamentu:
D=120m Dmin=1,20m
Brak wody gruntowej w zasypce

OPIS PODLOZA

Szkic uwarstwienia podioza:

z[m]

== -1,20

0,00
0,20

liny piasczyéteL!l. v

- Pospoki gliniaste \

=10,70

Zestawienie warstw podtoza

N| nazwa gruntu hm] nawodni | p,™ Yimin Ymax o] | c® Mo M [kPa]
r ona [t/m?3] [kPa] [kPa]

1| Gliny piaszczyste 0,20 nie 2,10 0,90 1,10 11,70 11,66 23020 38374
2 | Pospotki gliniaste 0,50 nie 2,20 0,90 1,10 16,20 27,00 48351 §0601

OBCIAZENIA FUNDAMENTU

Kombinacje obcigzen obliczeniowych:

N| typ obc. N [kN/m] Ts [KN/m] Mg [kNm/m] e [kPa] Ae [kPa/m)
r

=y

diugotrwate 56,17 0,00 0,00 0,00 0,00

DANE MATERIALOWE

Zasypka:

Ciezar objetosciowy: 20,0 kN/m?®

Wspétczynniki obcigzenia: Yimin = 0,90; Yimax = 1,20

Parametry betonu:

Klasa betonu: C20/25 (B25) — fca = 13,33 MPa, fea = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy  p = 24,0 kN/m?

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =16 mm

Wspétczynniki obcigzenia: Yimin = 0,90; Yrmax = 1,10

Zbrojenie:

Klasa stali: A-llIN (RB500W) — fy = 500 MPa, fya = 420 MPa, fk = 550 MPa
Srednica pretéw wzdiuz boku B ¢ =12 mm

Maksymalny rozstaw pretow ¢ = 20,0 cm

Otulenie:

Nominalna grubos¢ otulenia na podstawie fundamentu cnom = 85 mm
Nominalna grubo$é¢ otulenia na bocznych powierzchniach Cnomb = 25 mm
ZALOZENIA

Wspoiczynniki korekcyjne oporu granicznego podioza:
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- dla no$nosci pionowej m = 0,81
- dla statecznosci fundamentu na przesunigcie m = 0,72
- dla statecznosci na obrét m=0,72
Wspotczynnik tarcia gruntu o podstawe fundamentu: f = 0,50
Wspétczynniki redukcji spojnosci:
- przy sprawdzaniu przesunigcia: 0,50
Czas trwania robét: powyzej 1 roku (A=1,00)
Stosunek wartosci obc. obliczeniowych N do wartosci obc. charakterystycznych Nk N/Nk = 1,20

WYNIKI-PROJEKTOWANIE
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA wg PN-81/B-03020

No$no$¢ pionowa podioza:

Decyduje: kombinacja nr1

Decyduje nosnosé w poziomie: posadowienia fundamentu

Obliczeniowy opér graniczny podioza Qm = 103,4 kN

Nr=692kN < m-Qm=0,81-103,4 kN = 83,8 kN (82,6%)
Nos$nosé (statecznosé) podioza z uwagi na przesuniecie poziome:

Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje no$no$¢ w poziomie: posadowienia fundamentu

Obliczeniowy opér graniczny podioza Qr = 17,2 kN

T =00kN < mQr=0,72-17,2 kN = 12,4 kN (0,0%)
Statecznoé¢ fundamentu na obrét: -

Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje moment wywracajgcy Mos2 = 0,00 kNm/mb, moment utrzymujgcy Mus2 = 19,92
kNm/mb

Mo = 0,00 KNm/mb < m-My=10,72-19,9 kNm = 14,3 kNm/mb  (0,0%)
Osiadanie:

Decyduje: kombinacja nr 1

Osiadanie pierwotne s'= 0,14 cm, wtérne s"= 0,03 cm, catkowite s = 0,17 cm

s=0,17cm < sdop=1,00cm (17,2%)

OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE FUNDAMENTU wg PN-B-03264:2002

Nos$nosé na przebicie:

dla fundamentu o zadanych wymiarach nie trzeba sprawdza¢ no$nosci na przebicie
Wymiarowanie zbrojenia:

Decyduje: kombinacja nr1

Zbrojenie potrzebne (zbrojenie minimalne) As = 0,22 cm2/mb

Przyjeto konstrukcyjnie $12 mm co 20,0 cm o As = 5,65 cm?/mb

SZKIC ZBROJENIA
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_A__ S
T v T a
| |
[ |
I |
*
A
Nr2 : g &
Nr4 ¢6 co 20,0
-1,200 20 =93
3 X% K

| chudy beton

gr.10cm
, 175 25 L 1756
qv A 60 A 'L
A A
Nr1 412 co 20 I=55
55
WYKAZ ZBROJENIA
Dtugos¢ catkowita [m]
Nr | Srednica Dlugosé Liczba St0S-b RB500W
pret [mm] [cm] [szt.] 6 12 012
a
dla 1 mb tawy fundamentowej
1 12 55 5,00 2,75
2 6 105 4 4,20
3 12 105 4 4,20
4 6 93 5,00 4,65
Dilugosé catkowita wg $rednic [m] 8,9 43 28
Masa 1mb preta [ka/mb] 0,222 0,888 0,888
Masa pretéw wg $rednic [ka] 2,0 3,8 25
Masa pretéw wa gatunkow stali [kal 5,8 2,5
Masa catkowita [ka] 9

UWAGA: Dlugosc preta jest diugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)
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